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                                КРИВОРІЗЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
	14.01.2022
	м. Кривий Ріг
	№ 12-р


⌐                                                         
Про створення тимчасової комісії з питань проведення перевірки               наявності документів з грифом «Для службового користування» та          затвердження її складу
З метою належного ведення обліку, зберігання, використання й           знищення документів з грифом «Для службового користування» у виконкомі міської ради; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року №736 «Про затвердження Типової інструкції про порядок ведення обліку,     зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію», рішенням виконкому міської ради від 11.04.2018 №198 «Про затвердження Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання й знищення документів та інших                   матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, у виконкомі Криворізької міської ради в новій редакції»:

1. Створити тимчасову комісію з питань проведення перевірки наявності документів з грифом «Для службового користування» та затвердити її склад (додається).

2. Комісії в березні 2022 року здійснити перевірку наявності та               фізичного стану документів, справ, видань, електронних носіїв інформації з грифом «Для службового користування», умов їх зберігання й організації       роботи з ними у департаментах, управліннях, відділах та інших виконавчих    органах міської ради, до повноважень  яких належить робота з цими                документами.

 3. Керівникам департаментів, управлінь, відділів та інших виконавчих органів міської ради, до повноважень яких належить робота з документами,    що містять службову інформацію, створити умови для роботи комісії.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючу         справами виконкому міської ради, координацію роботи – на управління           організаційно-протокольної роботи виконкому міської ради.

Секретар міської ради –

в.о. міського голови                                                        

Юрій Вілкул
Копія








